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Verslag van de statutaire algemene ledenvergadering 2019 
 

 
De jaarlijkse statutaire algemene ledenvergadering werd gehouden op zondag 
24 februari 2019, van 14u00 tot 17u43 in Het Hofke, zaaltje aan de voorkant van 
het parochiecentrum Sint-Bavo, Sint-Camillusstraat 95 te 2610 Wilrijk – 
Antwerpen 
 
 
1) Werkende leden: 
 
Aanwezig Verontschuldigd         Afwezig 
 
Lieve Cuyvers Bollen Eddy               Geen afwezigen 
Demblon Maurice Cornejo Irene 
Heredia Lourdes Smet Armand 
Joos Sara  Van Dyck Dirk 
Goyvaerts Bruno Wuyts Jan 
Ramirez Ramos Juani 
Snieders Godelieve 
Theeuws Rita  
Van Dyck Joseph 
Van Dyck Ludo 
Van Heumen Anna 
 
2) Sympathiserende leden: 
Desneux René 
Geers Jos 
Joacim Björge 
Stoop Mitje 
 
Agenda 

1. Opening door de voorzitter 
2. Nazicht lidmaatschap en volmachten 
3. Goedkeuring van de notulen van de statutaire 

algemene ledenvergadering van 25.02.2018 
4. Activiteitenverslag 2018 
5. Financieel verslag 2018 
6. Begroting 2019 
7. Statutaire verkiezing van de raad van bestuur en 

plaatsvervangers 
8. Kwijting uittredende bestuurders 
9. Varia 
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1. Opening door de voorzitter 
De vergadering werd geopend door de voorzitter met een welkomstwoord. 
 
2. Nazicht lidmaatschap en volmachten 
Volgende volmachten werden verleend: 

• Bollen Eddy gaf volmacht aan Demblon Maurice 

• Cornejo Irene gaf volmacht aan Joos Sara 

• Smet Armand gaf geen volmacht 

• Van Dyck Dirk gaf volmacht aan Van Dyck Ludo 

• Wuyts Jan gaf volmacht aan Cuyvers Lieve 
Alle werkende leden hebben hun ledenbijdrage betaald voor 2018. 
De ledenbijdrage voor het jaar 2020 bedraagt 12 euro. 
 
3. Goedkeuring van de notulen van de algemene statutaire   
    ledenvergadering van 25.02.2018 
Het verslag werd door de voorzitter voorgelezen, door de algemene vergadering 
(AV) goedgekeurd en door de bestuursleden ondertekend. 
 
4. Activiteitenverslag 2018 
Maurice Demblon gaf een volledig verslag van de activiteiten waaraan C/A 
deelnam in 2018. 
 
5. Financieel verslag 2018 
De saldi op de bankrekeningen en het financieel verslag werden toegelicht door 
de voorzitter. Deze verslagen werden door de AV goedgekeurd. 
 
6. Begroting 2019 
De begroting 2019 werd goedgekeurd door de algemene vergadering. 
 
7. Statutaire verkiezing van de raad van bestuur en  
    plaatsvervangers 
Vier werkende leden stelden zich kandidaat voor een bestuursfunctie. Deze vier 
zijn:  
Cuyvers Lieve, Demblon Maurice, Sara Joos en Van Dyck Ludo. 
De algemene vergadering ging akkoord met deze kandidaturen en gaf hen een 
mandaat voor het volgende werkjaar. 
De algemene vergadering ging akkoord met de invulling van Heredia Lourdes 
als plaatsvervangend bestuurslid voor het volgende werkjaar. 
Wie zich geroepen voelt om bestuurslid te worden, gelieve dit te melden aan de 
voorzitter. 
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8. Kwijting uittredende bestuurders 
De algemene vergadering verleende kwijting aan de uittredende bestuursleden. 
 
9. Varia 
Iedereen kreeg de gelegenheid opmerkingen te maken. 
De vergadering werd besloten omstreeks 17u43. 
 
Handtekening van de bestuurders 
 
 
 
 

Openingsdagen inpak 
 
Ook in 2019 zullen onze inpakkers in de Kernenergiestraat slechts twee 
maandagen per maand aanwezig zijn voor de ontvangst van materialen tussen 
14u en 16u. 
Voor alle duidelijkheid. Deze maandagen zijn (tot en met het groot verlof): 
 
 
April :  8 en 29 (22 april is paasmaandag) 
Mei :   13 en 27  
Juni :  3 en 17 (10 juni is pinkstermaandag) 
Juli :  8 en 22 
Augustus : 5 en 19  
 
 
Bij dringende vragen kan men nog steeds contact opnemen met Ludo Van 
Dyck op het telefoonnummer 03/0828 26 16 of René Desneux op  GSM nr  
0494 32 96 05   
 
Het bestuur 
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Kerstwensen vanuit de Pa ’I Pukuschool in Paraguay 

 

De Pa 'I Pukufamilie wenst je vrede en liefde tijdens de eindejaarsperiode. 

We zijn dankbaar voor je medewerking aan de opvoeding van de Chaqueños. 

Chaco — december 2018 
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In memoriam: afscheid van Angèle De Pooter 
 

 
Op 22 februari ll. is op de palliatieve afdeling van de Antwerpse Sint-
Erasmuskliniek Angèle De Pooter overleden op 88-jarige leeftijd. 
 
Vooral diegenen die af en toe materialen kwamen leveren, kennen haar zeker: 
Angèle was, samen met haar echtgenoot Rikske, jarenlang een vaste waarde in 
onze inpakploeg samen met Mitje en René Desneux en René De Bouw. 
 
Zolang zij nog enigszins kon, was ze elke maandagnamiddag op het appel in 
onze inpakgarage. Daar moest ze om gezondheidsredenen enkele jaren 
geleden mee stoppen, maar af en toe kwamen ze toch nog eens op bezoek. 
 
Ook op de tweedaagse rommelmarkt in Wilrijk tijdens het jaarmarktweekend, 
waren zij en haar man van de partij. 
 
Het bestuur van Centro Andino neemt innig deel in het verlies dat de familie treft 
en hoopt dat Rikske, met de steun van familie, vrienden en kennissen, deze 
zware slag te boven zal komen. 

 

 
Het bestuur   
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Centro Andino en De Warmste Week 
 
Er was eens een oude juwelenkist. Op de rommelmarkt in Broechem wilde 
niemand die kopen. Ze zag er langs de buitenkant ook echt niet uit. Binnenin 
was ze wel nog mooi bekleed met rood fluweel. Ik had dat kistje al een paar keer 
aangeprezen, maar neen, niemand wilde het hebben. 
 
Toen dacht ik, 'als ik die nu eens zelf zou schilderen?' en nam ze mee naar huis. 
Eenmaal in de verf, ontbrak er toch nog iets aan. Dat tikkeltje extra, dat verkreeg 
ik door de servettentechniek toe te passen. Ik had ooit eens zo een cursus 
gevolgd en dacht 'daar knap ik dit kistje wel mee op'. Zo ben ik aan de slag 
gegaan. 

 
Na verloop van tijd vond ik op de rommelmarkt nog wat oude plateaus en een 
houten lampvoet met besmeurde kap die geen koper vonden. Alles werd 
opgesmukt met verf en beplakt met mooie servetten met tekeningen. 
 
Toen ik het resultaat van al dat knutselwerk liet zien tijdens de 
bestuursvergadering, was iedereen verwonderd dat er van zulke oude spullen 
nog iets moois te maken viel. 'Alles ziet er te mooi uit voor de rommelmarkt', was 
het commentaar, en dat zette mij aan het denken. Als ik die spullen dan eens op 
de kerstmarkt zou verkopen… En toen kwam Sara met het idee om er iets mee 
te doen in het kader van De Warmste Week. En ja, het concept was geboren: 
een klein houten serretje met drie bloempotjes, wat oude sigarenkistjes die net 
groot genoeg zijn om omslagen of servetten in op te bergen, een oude theedoos 
en al wat ik maar kon bemachtigen en dat opknappotentieel had, kreeg een 
laagje verf en werd opgesmukt met servetten. 
 
Ondertussen had ik nog wat breiwerk klaar: wat mutsen en sjaals. Die konden 
meteen mee in de verkoop. Daarna nog wat katoenen bladwijzers, kleine 
bijtringetjes en rammelaartjes voor baby'tjes gehaakt. Bovendien had ik nog een 
arsenaal aan zelfgemaakte juwelen hangen waaruit ik een selectie maakte om 
te kunnen verkopen. 
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En dan de befaamde snoeppotjes, in eerste instantie gemaakt als beloning voor 
het goede rapport voor mijn twee kleinste kleinkindjes. Heel eenvoudig: een klein 
glazen bokaaltje gevuld met heerlijke (toch zeker voor de kleintjes) snoepjes en 
een leuk versierd dekseltje, alles gehaakt in kleurrijk katoen en voorzien van een 
lief kopje. Het dekseltje zelf werd bedekt met contrasterend haakwerk. Daarvan 
maakte ik een hele reeks van wel 15 potjes met onder andere allerlei 
verschillende dierenkopjes. Een schot in de roos! Op de laatste verkoopdag 
kreeg ik nog een bestelling om voor kerst nog 10 potjes extra te maken als klein 
cadeautje voor iemands kleinkinderen. 
 
En zo was het oorspronkelijke idee om een juwelenkistje op te knappen de 
spreekwoordelijke sneeuwbal die een lawine veroorzaakte, waardoor mijn 
voorraad verkoopbare dingen steeg. 
 
En toen kwam het moment om mijn actie aan te melden en dus te officialiseren. 
Maar onder welke naam? Ik schakelde de familie in om de koppen bij elkaar te 
steken en een originele naam te bedenken voor mijn handeltje. Dat leverde de 
naam “Lieve’s Pimpit’s” op, waarvoor mijn dochter Erika het logo tekende. Bij dit 
logo kwam een woordje uitleg over hoe ik aan de naam kwam.  
 
Om het geheel helemaal af te maken, heb ik al mijn producten voorzien van het 
minilogootje en werd er bij iedere aankoop een flyer mee in het zakje gestoken. 
 

 
 

Hoe ik aan de vreemde naam kwam, hier nog eens de uitleg voor wie die gemist 
zou hebben. 
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Lieves PimPit’s: 
 
Gekregen materialen bewerken (of pimpen) en opnieuw verkopen aan lage 
prijzen ten voordele van De Warmste Week. Zo krijgen die een tweede leven en 
wij als vereniging een steuntje voor ons werk. 
Lieve: mijn voornaam 
Pimp: van ‘pimpen’ of versieren of verfraaien 
Pit: of de kern, vermits ik mee in de ‘kern’ (bestuur) van onze vereniging zit 
 

 
 

Klaar om onze warme actie in te dienen bij De Warmste Week. Het moet wel wat 
indruk gemaakt hebben op de organisatoren, want prompt kreeg ik een 
telefoontje voor een heus interview.  
 
Na dit gesprek met Bavo Mortier, wou hij nog wat foto’s en zo ben ik dus op de 
site van De Warmste Week verschenen in vol ornaat met schort en verf! Wat 
een eer. Daar doen we het uiteraard niet voor, maar wel voor goede opbrengst, 
hé. Met de verkoop op onze Fiesta Andina op 18 november en aansluitend op 
de kerstmarkt in Wilrijk op 7 ,8 en 9 december en natuurlijk ook nog de extra 
bestellingen, heb ik met mijn warme actie maar liefst 335 euro bijeengesprokkeld 
voor Centro Andino vzw 
 
Als iemand zich geroepen voelt om ook een projectje op poten te zetten voor De 
Warmste Week in 2019, graag! Alle inbreng is welkom. Zo raakt onze organisatie 
ook bekend in andere kringen en ik moet toegeven: iets verkopen rond kerst in 
het kader van De Warmste Week spreekt de mensen aan, want ze kennen dit 
van op tv. 
 
Voel je geroepen, wees ondernemend, bak wafeltjes, kook soep... Er zijn nog 
zoveel andere dingen. Het is plezierig om iets te doen ermee naar buiten komen 
en te verkopen. Warmlopen voor De Warmste Week, het is eens iets anders...  
 
Lieve Cuyvers 
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Overdekte rommelmarkt in Broechem 

 
 
Het is weer zover: op zaterdag 6 en zondag 7 april 2019 tussen 10.00 en 16.00 
uur neemt Centro Andino vzw weer deel aan de grote rommelmarkt die 
gehouden wordt door de gezamenlijke vzw’s die in Broechem een hangar 
gebruiken van het OCMW. Plaats van de actie is hal 1 aan de Van de Nestlaan 
104 in Broechem. Er is voldoende parkeermogelijkheid op het domein vlak bij 
de rommelmarkten. 
 
Kom ons zeker eens een bezoekje brengen! Dan kan u meteen ook de hal van 
nabij zien waar wij al onze goederen stockeren. Dat de rommelmarkt nu precies 
in die hal plaatsvindt, heeft voor ons het grote voordeel dat wij meteen aan de 
bron zitten en we onze materialen slechts enkele meters moeten verplaatsen 
vóór het uitpakken en na het inpakken. We hoeven dus ook niet op voorhand in 
te schatten wat we precies zullen gaan aanbieden op deze rommelmarkt!   
 
Wilt u ons graag helpen? Het opstellen start op zaterdag 6 april 2019 om  
8.00 uur (tafels + materialen) en op zondagavond na de rommelmarkt moet er 
dan ook nog ingepakt en opgeruimd worden. Op zaterdagavond kan alles 
gewoon blijven staan. 
 
Voor het opstellen en de verkoop kunnen we nog steeds een aantal 
medewerkers gebruiken. Wil u ons hierbij komen helpen? Geef dan zo vlug 
mogelijk een seintje aan Sara Joos, e-mail: sara.joos@centroandino.be met 
vermelding van de dag(en) waarop u kan komen helpen en liefst ook het tijdstip. 
Er wordt gezorgd voor voldoende broodjes en drank voor diegenen die ons 
komen helpen. 
 
Graag tot dan! 
 
Het bestuur 
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Lenteschoonmaak in Broechem 
 
De zonnige dagen eind februari hebben bij ons de lentekriebels doen ontstaan. 
Tijd voor de lenteschoonmaak! Na het rommelmarktweekend lijkt on het ideale 
moment om het magazijn in Broechem weer eens grondig op te ruimen en te 
reorganiseren. Dit kan vuil en zwaar werk zijn. Schrikt dit u niet af, kom ons dan 
een handje helpen.  
 
We zullen ook dozen met goederen uitsorteren: weggooien, zelf bijhouden, of 
wegschenken aan anderen. Voor de Pa 'I Pukuschool moeten er ook rollen 
stoffen afgerold en opgevouwen worden. We zullen weten wat doen! 
 
We beginnen eraan op zondag 28 april 2019 om 10u00 's ochtends. Graag 
een seintje aan Ludo Van Dyck per telefoon 03/828 26 16 of mail 
ludo.van.dyck2@telenet.be om uw aanwezigheid te bevestigen en dit vóór  
7 april. Pas als er voldoende mensen aanwezig kunnen zijn, is het zinvol om de 
opruimactie te houden. Voor eten en drinken wordt gezorgd! Ook vervoer kan 
geregeld worden.  
 
We kijken er alvast naar uit om u eens in onze magazijnen te verwelkomen en 
samen met vereende krachten aan de slag te gaan! 
 
Het bestuur  
 
 
 

Het fosterkindproject van Centro Andino 
 
Ook nu weer lanceren we via dit Bulletin een oproep om in de Pa ’I Pukuschool 
indianenkinderen te steunen van wie de ouders het financieel moeilijk hebben 
om zelfs de lage schoolkosten te betalen.  
 
De nood bij sommige van deze Chacofamilies wordt alsmaar groter als gevolg 
van de financiële crisis, die voornamelijk de armsten in Paraguay treft. 
Wat kunnen de geïnteresseerden in dit project verwachten? 
 
Na de eerste storting krijgt het ondersteunende gezin, het “fostergezin” dus, een 
fosterkindje toegewezen, geselecteerd door de directie van de Pa ’I Pukuschool. 
Deze stuurt een foto en de gegevens door van het kind, samen met een korte 
situatieschets van het gezin. 
 
Verder ontvangt het fostergezin jaarlijks minstens één briefje van hun steunkind 
waarin het zijn of haar leven in de Pa ’I Pukugemeenschap beschrijft. 
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Voelt u zich geroepen om mee uw schouders te zetten onder dit project, dan 
kunt u steeds contact opnemen met ons bestuurslid Ludo Van Dyck op het 
telefoonnummer 03/828 26 16 of via e-mailadres Ludo.Van.Dyck2@telenet.be. 
Meer info vindt u op onze site www.centroandino.be. 
 
Voor dit fosterplan vragen we van de steunende gezinnen een bedrag van 25 
euro per maand. Stortingen voor de fosterkindjes wordt gedaan op het aparte 
rekeningnummer BE63 9799 8630 6008 van Centro Andino met de vermelding: 
Gift steunkind Pa ‘I Puku. 
 
In maart wordt u dan telkens voor deze giften een fiscaal attest toegestuurd. 
 
Al bij voorbaat dank voor de interesse. 
 
 
Het bestuur 
 
 
Wil u meer foto's en filmpjes van de leerlingen in de Pa 'I Pukuschool zien, surf 
dan eens naar hun facebookpagina. Daarop posten ze geregeld beeldmateriaal 
van hun folkloristische activiteiten met zang en dans, en vindt u interviews van 
medewerkers die vertellen wat het centrum voor hen betekent. U zal merken: het 
is één grote familie!  
 
 
U vindt er ook een prachtig eerbetoon aan onze in 2016 overleden en zeer 
geliefde Christina. Of bent u nieuwsgierig naar wat er met u giften werd 
gerealiseerd: koeien, schapen, schaduwnetten, computers, naaimachines en ga 
zo maar door. Nu kan u de jongeren zelf aan het werk zien in de verschillende 
ateliers en hoe ze elkaar spelenderwijs leren kennen. Uiteraard zijn de interviews 
in het Spaans, maar de glimlach van een kind, dat verstaat toch iedereen! 
 
Surf dus eens naar de videopagina van:  
https://www.facebook.com/escuelapaipuku/ 
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Op zondagen 12 mei,  

23 juni en 1 september 2019 
 

van 9u tot 18u 
 

houdt BBC Dageraad weer een grote 
 

ROMMELMARKT 
te Antwerpen 

 
Centro Andino vzw heeft ook een stand  

op deze rommelmarkt 
en verkoopt ten voordele van onze 

ontwikkelingsprojecten in de Andeslanden 
 

Alles aan zeer voordelige prijzen! 

 
Plaats: Dageraadplaats te 2018 Antwerpen 

 
Voor de liefhebbers: dit is een bekende, interessante 
en gezellige rommelmarkt die steeds veel volk trekt. 

 
Graag hadden we wat meer leden en sympathisanten 
van Centro Andino vzw verwelkomd aan onze stand. 

Kom dus zeker een kijkje nemen! 
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Het nieuwe sanitair in de Pa ’I Pukuschool 
 
Aansluitend op het project voor de bouw van nieuwe huisvesting voor de nieuwe 
leerkrachten/ opvoeders en hun gezinnen begin 2016 werd op het einde van dat 
jaar ook een som overgemaakt voor de bouw en inrichting van nieuw sanitair dat 
gebruikt zou kunnen worden door álle leerkrachten en opvoeders, zowel oude 
als nieuwe. 
 
In tegenstelling tot de andere gebouwen in de school werd voor dit sanitair om 
hygiënische redenen geopteerd voor een stenen gebouw i.p.v. een gebouw in 
de gebruikelijke halve palmbomen. 
 
Omdat dit nieuwe sanitair vlak bij de lokalen van de kleuteropvang moest komen, 
heeft de school er om veiligheidsredenen voor gekozen om pas na het schooljaar 
met de bouw ervan te starten, namelijk eind november 2017, tijdens de 
schoolvakantie. 
 
Dit sanitair is nu volledig afgewerkt en de kopieën van de laatste facturen 
bereikten ons in september laatstleden. 
 
De verlengde bouw- en afwerkingstijd had als voordeel dat de leerlingen van de 
school zelf ook een aantal werken hebben kunnen uitvoeren, zoals bv. het 
graven voor en het leggen van rioolpijpen enz. 
 
Vermits de schrijnwerker, een oud-leerling van de school, de afwerking heeft 
kunnen doen in voor hem minder drukke periodes, heeft hij dit voor een 
gunstprijs gedaan. Daardoor bleef er van het door Centro Andino en Arosa 
gestorte geld voor het project nog een deel over. De school heeft ons nu 
gevraagd om dit geld te mogen gebruiken voor de renovatie van het reeds 
bestaande sanitair. Hierop heeft het bestuur van Centro Andino positief 
geantwoord. De facturen hiervoor zullen door ons uiteraard worden opgevolgd. 
 
Tevens heeft het bestuur van Centro Andino aan de nieuwe directie gevraagd 
om eens een prioriteitenlijst te maken van eventuele volgende projecten. Wij 
dachten dat de school in de eerste plaats zou gaan voor een nieuwe generator, 
die hard nodig is omdat bij hen de stroom regelmatig uitvalt, maar ze schuift de 
bouw van twee luifels aan de polyvalente ruimte naar voren, zodat er voor meer 
leerlingen tegelijkertijd activiteiten kunnen worden georganiseerd als het regent. 
Centro Andino wacht nu op een begroting van de school voor dit project.    
 
Het bestuur 
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Giften voor de Escuela Pa I Puku worden in dank aanvaard op 
rekeningnummer: BE63 9799 8630 6008 van Centro Andino vzw. 
 
Gelieve op uw overschrijving wel te vermelden: Project Pa I Puku. Attest. 
 
Voor giften van 40 euro of meer, die gestort worden in 2019, wordt u in maart 
2020 een fiscaal attest toegestuurd 
 
 
 
Hier enkele foto’s van de twee pas gebouwde en nagelnieuw ingerichte sanitaire 
ruimten met elk een wc met waterspoeling, een lavabo en een douche. 
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Kontich en cultuur 

 

Na het officiële gedeelte van de 11 novemberviering in het  
gemeentepark, organiseerde de gemeente Kontich in het Halfdiep, haar 
polyvalente ruimte aan de Duffelsesteenweg, een soort cultuurmarkt. De 
Erfgoedraad van Kontich wilde met dit nieuwe initiatief het erfgoed van 
Kontich herwaarderen.  
 
Het patrimonium wordt niet alleen gevormd door de gebruiken uit vroegere tijden 
te koesteren en te bewaren voor toekomstige generaties. En zoals Paul 
Catteeuw van de Koninklijke Kring voor Heemkunde schreef in het 

“Informatieblad lokaal bestuur Kontich: KONTICH LEEFT!”: “… erfgoed is 

niet dood, wel in tegendeel, het leeft meer dan ooit en ook jij kan het doorgeven 
aan onze kinderen en kleinkinderen.”. 
 
In dit opzicht wordt het patrimonium dan ook gevormd door huidige generaties 
uit andere culturen die zich in Kontich hebben gevestigd en er zich niet alleen 
integreren, maar er ook graag hun gebruiken delen met de buren. 
 
Gezien jullie voorzitter Maurice Demblon en echtgenote Juani in Kontich wonen, 

besloten zij om Yawar Mistty (de dansgroep van Juani) en Centro Andino vzw 

samen voor te stellen. Hun kinderen Yovana en Antoine waren ook van de partij. 
Juani en Yovana brachten ook Peruaanse folkloristische dansen. Het was de 
eerste keer dat de gemeente Kontich dit evenement organiseerde. Het is nog 
niet geweten of ze dit volgend jaar opnieuw zullen doen.  
 
Dank alvast aan de gemeente Kontich voor dit leuke initiatief! 
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Project “Todos por una sonrisa en esta Navidad” 
december 2018, Carhuamayo, Junín, Peru 

 
Juani Ramirez Ramos gaf als vrijwilliger van Yawar Mistty een workshop koken 
en de som die ze hiervoor kreeg, liet ze uitbetalen op de rekening van Centro 
Andino voor een toekomstig project. Dat kwam er toen Padre Jaime Chua 

Cáceres, priester van de parochie Santiago Apóstol te Carhuamayo in het 
departement Junín, ons vroeg een bijdrage te leveren aan zijn project 
“Todos por una sonrisa en esta Navidad”. Onze vzw verhoogde deze som 

en stuurde net voor Kerstmis 750 euro op waarmee 66 truien en 20 jassen 
werden aangekocht voor de meest behoevende jongens en meisjes. Aan 18 
arme ouderlingen werden dekens uitgedeeld, en de 190 kinderen die deelnamen 
aan de “Fiesta Infantil de Navidad” kregen lekkere panetones en warme 
chocolademelk. Met deze schenking werd in zijn parochie met Kerstmis “de 
liefde voor de medemens” werkelijkheid. Wij ontvingen van Padre Jaime een 
bedankingsbrief met een verslag van de gemaakte onkosten en verschillende 
foto’s. Een glimlach was niet veraf. 
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Raad van bestuur 
 

Voorzitter: 

Demblon Maurice 

Nieuwstraat 57, 2550 Kontich. 

Tel. 03/448.26.77 – e-mail: maurice@demblon.be 

 

Leden: 

 

Joos Sara   –   secretaris 

e-mail: sara.joos@centroandino.be 

 

Van Dyck Ludo   –   penningmeester 

Pastoor Schattenstraat 15, 2610 Wilrijk 

Tel. 03/828.26.16 – e-mail: ludo.van.dyck2@telenet.be 

 

Cuyvers Lieve   –   bestuurslid en financiële administratie 

Pastoor Schattenstraat 15, 2610 Wilrijk 

Tel. 03/828.26.16 – e-mail: lieve.cuyvers@telenet.be 

 

Maatschappelijk en correspondentieadres: 

Centro Andino vzw  

Hertog van Brabantlei 9 

2660 Hoboken 

E-mail: centroandino@gmail.com 
Website: www.centroandino.be 
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ADRESWIJZIGING: 
Blijf ons tijdschrift ontvangen. Stuur daarom dit strookje volledig ingevuld naar: 

Centro Andino, Hertog van Brabantlei 9, 2660 Hoboken. 
 

Naam & voornaam: …......……………………………………..……… 

Straat & nummer: ………………………………………………….….. 

Postnummer & gemeente: ………………………………………..…… 

Tel: ……/…………..…….e-mail: …………….……...………………. 

Nieuw adres: 

Straat & nummer: ……………………..………………………………. 

Postnummer & gemeente: …………………..………………………… 

mailto:maurice@demblon.be
mailto:centroandino@gmail.com
http://www.centroandino.be/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 

LID WORDEN VAN CENTRO ANDINO VZW: 
Stuur onderstaande bon naar Centro Andino vzw, Hertog Van Brabantlei 9, 2660 Hoboken of 

stuur uw gegevens naar centroandino@gmail.com. Blijf op de hoogte van onze activiteiten en 

stort 10 euro op rekening IBAN: BE19 9799 6716 8312    BIC: ARSPBE22XXX met vermelding 

‘Lidgeld’. Dan ontvangt u vier keer per jaar ons ‘Bulletin’. 
 

Naam & voornaam: …......……………………………………………………………..……… 
Straat & nummer: ……………………………………………………………………….….….. 

Postnummer & gemeente: ………………………………………………………………..…..……. 

Tel: ……/……………………….…….e-mail: …………..……...………………………..………. 

PRIVACY 

Centro Andino vzw gebruikt uw persoonsgegevens conform de recente Europese 

wetgeving. Wij publiceren foto’s van onze activiteiten in dit Bulletin om onze leden 
hierover te informeren. Indien u niet wenst dat er spontane foto’s van u gepubliceerd 

worden, gelieve dan contact op te nemen met de voorzitter. Meer info op 

www.centroandino.be. 
 

BANKREKENING ARGENTA 

IBAN: BE19 9799 6716 8312    BIC: ARSPBE22XXX t.n.v. Centro Andino vzw. 
 

GIFTEN 
Enkel voor giften vanaf 40 euro (lidgeld niet inbegrepen), met vermelding ‘Attest’ 

ontvangt u een fiscaal attest. Wij versturen de attesten na afsluiting van het werkjaar. 
 

LIDGELD 

Het lidgeld voor 2019 bedraagt 10 euro. Het dient afzonderlijk te worden betaald met 

vermelding ‘Lidgeld’. 
 

VERANTWOORDELIJKE BULLETIN 
Theeuws Rita, Nieuwpoortstraat 17, 2500 Lier 

Tel. 03/489.04.89 – e-mail: rita.theeuws@centroandino.be 

 
DUOLEGAAT 

U kunt ons ook steunen met een duolegaat. U schenkt dan een deel van uw erfenis aan 

onze organisatie. Voor meer info, contacteer uw notaris.  
 

GOEDEREN 

Als u goederen wilt schenken voor een van onze projecten, dan kunt u die achterlaten in 
de Kernenergielaan 45 in Wilrijk. Elke tweede en vierde maandagnamiddag van de 

maand zijn er vrijwilligers aanwezig. Wilt u graag een handje toesteken, neem dan 

contact op met Ludo Van Dyck op het nummer 03/828.26.16. Goederen worden mits 

voorafgaande afspraak met een van de bestuursleden opgehaald. Alvast bedankt! 

mailto:centro_andino@yahoo.com
mailto:ita.theeuws@centroandino.be

